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Abstract. The work presents the structure and proposed integral indicator 

of the quality of consumer data processing, which allows optimization of the 

characteristics of data processing stages of the air surveillance system with wide 

application of IT. 
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Вступ. До контрольованого повітряного простору належить 

повітряний простір (ПП) обслуговування повітряного руху класів A, B, C, 

D та E згідно з класифікацією Міжнародної організації цивільної авіації, у 

межах якого забезпечується обслуговування повітряного руху 

встановленого виду. Система контролю повітряного простору виконує 

інформаційно-контролюючі, інформаційно-аналітичні та інформаційно-

керуючі функції. Ефективність такої системи визначається її 

результативністю щодо виконання кожної з цих функцій та певними 

загальносистемними показниками. 

Основна частина. Структура обробки даних реалізується на базі 

сумісної системи, яка включає первинну, вторинну та ідентифікаційну 

системи спостереження (СС) при виконанні задач первинної обробки 

даних. Послідовність нулів і одиниць з виходу виявлювачів сигналу 

проходить часову дискретизацію і надходить далі на входи виявлювачів і 

вимірювачів координат ПО. Завдання виявлювача ПО полягає в тому, щоб 

на основі аналізу отриманої послідовності нулів і одиниць вирішити 

оптимальним чином, чи являє собою прийнята вибірка пачку сигналів або 

вона відноситься до завади. Таким чином, при формуванні сигналу про 

виявлення ПО з виходу вимірювача координат ПО кожного каналу 

сумісної СС видається оцінка вектору вимірювання координат î


, що 

характеризується кореляційною матрицею похибок 1−

pC


. Проміжні 

результати обробки інформації передаються споживачу для реалізації 

мережевої обробки даних СС з поєднанням інформації на різних рівнях. 

Інформація, яка передається споживачам після первинної обробки, і у 

подальшому повинна містити час її отримання. Це суттєвим чином 

дозволяє спростити процедури поєднання даних за однойменними ПО. 

Інтегральним показником якості обробки даних може бути 

ймовірність обробки даних, яка визначається ймовірністю показників, що 

входять до складу формуляру ПО. При порівнянні та поєднанні даних, що 
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потрібна для автоматичного складання формуляру ПО, критерієм є якість 

виміру координатної інформації (КІ), через імовірності цих дій, до яких 

належать: імовірність втрат правильної польотної інформації (ПІ); 

імовірність спотворення ПІ; імовірність об'єднання КІ і ПІ вторинної СС; 

імовірність порівняння КІ первинної та ідентифікаційної СС; імовірність 

об'єднання КІ і ПІ у сумісній СС. 

Таким чином використання запропонованого інтегрального показника 

якості дозволяє об’єднати критерії ефективності обробки як сигналів, так і 

даних СС на основі порогу виявлення сигналів, тобто величина 

аналогового порогу може бути використана у якості параметру при 

сумісній оптимізації характеристик первинної, вторинної та третинної 

обробки даних.  

Висновки. У роботі наведена структура та запропонований 

інтегральний показник якості обробки даних споживачів, що дозволяє 

проводити оптимізацію характеристик етапів обробки даних системи 

спостереження повітряного при широкому застосуванні ІТ. 
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